
次の度数分布表は，あるクラスの男子のソフトボール投げの結果です。
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( １) この資料の分布の範囲を求めよ。

35.2，39.5，31.8，36.6，34.0，37.7，33.4，37.9，32.4，30.5

40.0，35.7，36.2，33.8，37.1，30.9，35.8，34.6，35.4，34.8 (単位：m)
以以以

以以以

( ２) 階級の幅は何mですか。

( ３) ｘとｙの度数を求めよ。

相対度数

度数＝度数の合計×相対度数

ｘ：20×0.15＝ 3

ｙ：20×0.25＝ 5

( ４) アとイの相対度数を求めよ。

相対度数＝度数÷度数の合計

ア：4÷20＝ 0.20

イ：2÷20＝ 0.10

( ５) 距離が34m以上の生徒は全体の何％か。

何％＝34m以上の生徒の人数÷度数の合計×100

13 ÷ 20 ×100＝65

距離が34m以上の生徒 6＋5＋2＝13

0.65
( ５) 距離の高い方から数えて８番目の人は

どの階級に属してるか。
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(右の図より)

65％

(分布の)範囲＝(最大値)－(最小値) 40－30.5＝9.5

2m32－30＝2

9.5m
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( ６) 各階級の階級値(階級の中央の値)を求めよ。
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( ７) メジアン(資料の中央値)を求めよ。

(35.2＋35.4)÷2＝35.3 35.3m

( ８) モード(最頻値)を求めよ。
度数が最も多い階級の真ん中の値 35m
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２０人なので10番目と11番目の結果をたした２で割って求める。
10番目 11番目
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(34＋36)÷2＝35

小数点以下を
そろえること


